
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань енергетики та житлово-комунальних послуг 

30 січня 2026 року 

 

Веде засідання голова Комітету ГЕРУС А.М. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Така пропозиція. Дивіться, я знаю, що Міністерство 

енергетики вже подало відповідні документи по всій процедурі як це 

потрібно для того, щоб присвоїти звання Героя України Олексію Брехту. 

Відповідно там вже процес пішов і є підстави сподіватися і вважати, що він 

буде мати хороший результат.  

Я сам є автором, співавтором тієї постанови, яка в нас сьогодні 

запропонована, але я пропонував би поки що зняти це питання з розгляду, 

тому що процес вже пішов, і всі там налаштовані його зробити. І, скажемо 

так, я думаю, що тут зайва політизація не треба, нам потрібно досягнути 

результату. А Міністерство енергетики каже, що вони все запустили і 

серйозно настроєні, щоб в максимально швидкі строки зробити все, щоб ця 

нагорода була присвоєна.  

Тому я все-таки буду пропонувати сьогодні, щоб ми розглянули одне 

питання. А по цьому я пропоную взяти якийсь дедлайн, там тижні, не знаю, 

тижні два, наприклад, і щоб через два тижні нам міністерство розказало, який 

статус цього процесу по нагородженню. Якщо там статус буде задовільний, 

то тоді все добре, якщо статус буде незадовільний, то ми тоді включимо свою 

постанову і тоді будемо голосувати свою постанову, рухатись своїм шляхом. 

Мені здається, що заради конструктиву це буде нормальний варіант. 

З нами, я бачив, пані Людмила Буймістер була на зв'язку. Вона була 

ініціатором і, дійсно, правильна, хороша ініціатива. Людмила, в мене 

прохання, щоб ми зараз таким шляхом пішли. І якщо ми бачимо, що ніякого 

результату не буде, то через два тижні тоді повертаємося до нашої постанови. 



 

БУЙМІСТЕР Л.А. Шановні колеги, я можу з вами просто поділитися 

досвідом як воно працює зі Збройними Силами України, тому що це 

насправді не постанова – це звернення до Президента України про 

присвоєння звання Героя України. І я розумію всі процедурні моменти, і я 

дуже рада, що Міністерство енергетики вже почало іти цим шляхом, тому що 

без них в будь-якому разі цей процес навіть формально неможливий, має 

бути ініціатива від безпосередньо або міністерства, або командування 

Збройних Сил як це по наших загиблих героях військовослужбовцях 

відбувається. Це не політизація питання абсолютно. Це, знаєте, ми ж 

голосуємо з вами постійно наприкінці засідань в четвер у Верховній Раді 

звернення народних депутатів до Президента про присвоєння Героя України. 

Це виключно підсилення позиції і підсилення Міністерства енергетики, яке 

вже розпочало цей процес і фактично показати, що парламент також 

підтримує таку ініціативу.  

Тому мені здається, що тут затягувати і просто дивитися, чи вийде, чи 

не вийде у міністерства це зробити, як на мене, не варто. Це стандартна 

процедура, ми її з вами проходили дуже багато разів, вона не передбачає 

довгих обговорень, будь-яких насправді обговорень в залі Верховної Ради, це 

питання процедурне, яке голосується, і вся зала його завжди підтримує. 

Тому, як на мій погляд, можна було би пропустити, тим паче, що у нас на 

наступному тижні буде засідання Верховної Ради, потім планується... 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Андрій  Михайлович, ведіть комітет, будь ласка.  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Тому...  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміла позиція. Зрозуміла позиція. Ми, дійсно, 

таке голосуємо, коли у нас є звернення, запити і так далі. Але я, чесно 

кажучи, не маю статистики, я не впевнений, як воно допомагає і як воно 



працює, тому що голосуємо ми багато, а що з цього закінчується  

присвоєнням чи не закінчується, я не впевнений, що це ефективний механізм.  

А є у нас зараз міністерство, щоб, можливо, кроткий коментар дало 

міністерство? І у мене прохання, щоб ми якийсь компроміс все-таки знайшли 

і головне, щоб ми результату досягли. Міністерство чи є з нами на зв'язку?  

 

_______________. Добрий дня, шановні народні депутати. Так, дійсно, 

ще в понеділок за підписом Першого віце-прем'єр-міністра України Дениса 

Шмигаля було направлено звернення на Президента України Володимира 

Зеленського щодо присвоєння звання Герой України з удостоєнням ордена 

держави посмертно Олексію Олександровичу. Ми, дійсно, вважаємо, що 

Олексій Олександрович – це та людина, яка зробила максимум для того, щоб 

українська енергетика трималась за цей час війни. І тому сподіваємося, що 

найближчим часом це звернення буде... на нього буде реакція і Президент 

України присвоїть це звання Олексію Олександровичу посмертно.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло. Спасибі вам.  

Олексій Юрійович Кучеренко, прошу, піднята рука.  

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Дякую. 

Шановний Андрій Михайлович, шановні колеги, я спробую 

максимально спокійно, враховуючи ситуацію в енергетиці, бо, безумовно, 

про пам'ять загиблих ми мусимо дбати тут. Але в першу чергу тут і про 

живих треба подумати.  

Я, Андрій Михайлович, вчергове і вкотре спробую звернути вашу 

увагу, що, розумієте, якось не як у нас в комітеті ми не розуміємо, що це у 

нас колегіальний орган, навіть Верховна Рада, яка наробила за 6,5 року дуже 

багато дурниць, все рівно керівництво Верховної Ради і її Голова розуміє, що 

треба проводити Погоджувальні ради, радитися по порядку денному, по 



ключових пріоритетних питаннях, які треба виносити в зал, готувати. 

Натомість у нас склалася абсолютно порочна практика, коли по суті ви 

особисто, самотужки формуєте порядок денний.  

І я візьму на себе сміливість сказати, що я особисто незадоволений 

абсолютно цим порядком денним. Я його вважаю неадекватним в ситуації, 

яка склалася в енергетиці країни. Відповідно я його і не буду підтримувати. 

Чесно кажучи, мені соромно в цій ситуації. Я зараз не про Брехта, не про 

пам'ять його кажу, мені соромно, що такий слабкий порядок денний на 

сьогодні в комітеті на фоні ситуації в енергетиці, яка сьогодні є.  

Я зверну вашу увагу на події, які відбулися в енергетичному секторі і 

навколо, ну, за останні от тижні, коли ми збиралися. 

Перше. Уряд оголосив чи не оголосив, я так і не знаю, якийсь 

надзвичайний стан.  Ніхто в країні не розуміє, в енергетиці… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Ми перейдемо зараз, Олексій Юрійович. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Андрій Михайлович, дайте мені. Ви ж Людмилі 

Буймістер дали висловитися. Дайте першу заступнику нормально 

висловитися. Ми ж ніяк з вами нормальний комітет не можемо провести, щоб 

адекватні питання обговорити. Тому сприймайте як пораду старшого 

товариша, який трошки більше вас знає.  

Звертаю увагу і раджу наполегливо все ж таки провести на наступному 

тижні, бо я не розумію, чому поспіхом ми проводимо цей комітет, заради 

одного цього питання, законопроекту. Виносьте в зал, голосуйте, це не перша 

і не остання дурниця, яку ви будете робити.  

Надзвичайний стан в енергетиці оголошений. Ніхто в країні не знає, в 

тому числі і ми, що це таке. Як на мене, було би дуже доцільно запросити 

пана Шмигаля для того, щоб все ж таки зрозуміти, що це таке, чим 

допомогти, може, його законодавчо треба врегулювати, може треба інші 



якісь речі зробити. Бо я не знаю, що відповідати своїм виборцям на питання, 

а що це таке, надзвичайний стан?  

Тепер друге. У нас скандал навколо Енергоатома, який, до речі, ви 

ініціювали своїм листом на бланку комітету. Звертаю увагу, ви вчергове на 

бланку комітету спрямували лист на уряд стосовно так званого скандалу в 

Енергоатомі навколо ціноутворення і в тому числі НКРЕКП. Ну, мені 

здається, що замість шоу, яке я вчора побачив на ТСК, яка до цього не знаю, 

яке відношення має, може нам на нашому комітеті спокійно поговорити в 

першу чергу з національним Регулятором. Ми ж немов би куратори цього 

органу і цього закону. З Енергоатомом фахово поговорити, а що там 

відбувається? Бо вся країна зараз розуміє, що в енергетиці грабують, 

розумієте? Всі енергетики грабують країну завдяки в тому числі вашому 

листу. Мені здається, якось нам треба взяти на себе ініціативу. Це друге.  

Тепер третє. Так звана розподілена генерація і міфологія навколо неї. Я 

скинув в чат комітету позицію Асоціації міст України стосовно того, що вони 

нарешті визнають, вони не розуміють до кінця, що це таке. Зараз дуже багато 

політичних спекуляцій, звинувачують мерів міст, інші органи, що вони 

нездатні, вони неспроможні, вони не виконали якісь завдання по цих 

когенераційних установках, там суцільне невігластво і дилетантизм. Може,  я 

запропоную, все ж таки комітет візьме на себе сміливість розібратися, а що 

це таке – розподілена генерація, як вона має реалізовуватися, за рахунок яких 

джерел і інші питання, там безліч питань, про які сьогодні навіть ніхто не 

розуміє. Це такі мої поради.  

Тепер четверте. Уряд сформував нарешті наглядову раду Енергоатома, 

ура, ура! Три роки пройшло з Закону про корпоратизацію, наглядову раду 

сформовано, аплодуємо стоячи. Можливо, нам попросити і зустрітися як 

мінімум з членами від уряду з трьома наглядової ради Енергоатома, щоб 

якось з ними разом зрозуміти, вони здатні виводити з цього штопору 

компанію, в якому вона опинилася, і відбілювати репутацію найпотужнішої 

енергокомпанії?  



Вважайте цей мій виступ як пропозиція до адекватного, справжнього, 

серйозного засідання комітету, а за цей порядок денний, я попереджую, 

голосувати не буду, оскільки вважаю його неадекватним ситуації в Україні і 

в енергетиці.  

Дякую за увагу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Зрозуміло.  

 

БОНДАР М.Л. Пане Андрій, можна мені ще? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Почекайте, дайте я зараз тут дам відповідь, там 

багато наговорили. У мене прохання, мікрофони включайте по-черзі, хто 

сидить за пультом. 

Значить з приводу Енергоатома, наглядову раду, думаю, запросити 

варто, дійсно, поспілкуватися з ними було б корисно. Тому потрібно 

запросити.  

З приводу бланку комітету. Ви вже це питання піднімали. Я взагалі 

навіть там не заморочуюсь, на якому бланку... Мікрофони, будь ласка,  я ж 

просив. Мені взагалі все рівно, на якому бланку там ті листи йдуть. Це 

помічник пише, відповідно давайте, щоби не було більше таких запитань, всі 

можете писати на бланку комітету. Якщо це комусь від того щось зміниться, 

то можна писати… а взагалі можна написати на бланку Верховної Ради, 

написати Верховна Рада України і свій в кінці підпис. Це взагалі ніяких 

проблем тут з цим немає.        

Тепер з приводу надзвичайного стану. Якщо хтось не знає, що таке 

надзвичайний стан, то перше, можна взяти відкрити закон, почитати, що це 

таке. І друге, звернутися до міністерства з прямим запитанням, чи в 

телефонному режимі, чи письмово, що за надзвичайний стан і що він означає. 

Тут кожен сам може проробити ту роботу, яку він хоче проробити, якщо у 



нього є бажання щось додатково дізнатися. Я, наприклад, так роблю і в тому 

числі і через листи.  

І з приводу порядків денних, Погоджувальних рад, я думаю, що 

Верховна Рада робить там не те, що їй подобається, не подобається, вона 

робить те, що передбачено законом, відповідно засідання Погоджувальної 

ради, вони передбачені законом і так само порядки денні комітетів, вони 

прописані є в законі.  

Якщо ви хочете, щоб ми щось змінили, без проблем, зробимо, тільки з 

посиланням на закон, щоб ми робили як каже такий-то пункт і відповідно так 

і будемо формувати порядки денні. 

Ось така коротенька реакція на те, що було сказано. 

Прошу, Бондар Михайло Леонтійович. 

 

БОНДАР М.Л. Дякую. 

Пане Андрію, зараз, в даний момент, до нашого Zoom підключилася 

дочка Марія Олексія Брехта. Якщо би ви ще раз озвучили пані Марії, дочці, 

компанії, бачите, Марії озвучили ініціативу і міністерства, і народних 

депутатів про присвоєння звання Героя України її батьку. Будь ласка, пане 

Андрій. Пані Марія, дочка Брехта, вона на зв'язку, вона з нами зараз якраз в 

комітеті. Будь ласка. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, у нас, я надіслав в чат комітету копію листа від 

Міністерства енергетики, де Міністерство енергетики, це по-моєму лист на 

Офіс Президента, де він ініціює, щоби було присвоєно Героя України. 

Відповідно ці процеси, вони завжди йдуть через центральні органи 

виконавчої влади, тому Міністерство енергетики вже навіть без нашої 

постанови це ініціювало. Там є певна процедура і сподіваюсь, що ця 

процедура завершиться, тому що це на особистому контролі у Першого віце-

прем'єр-міністра України – Міністра енергетики.  



Тому я думаю, що нам варто цікавитися статусом цього питання, 

наприклад, на щотижневій основі. І якщо ми будемо бачити, що через два 

тижні прогресу немає, тоді ми зі своєї сторони будемо підкріплювати. А 

зараз,  на сьогоднішній день  ми бачимо, що цей процес почав рухатися, вже 

є формальна засилка і є формальні документи, є формальні підстави, щоби 

тут був… цей процес закінчився результативно. 

Копією листа, пане Михайле, копією листа можете поділитися. 

 

БОНДАР М.Л. Може, дасте Марії слово? Може, вона хоче там два 

слова сказати щось, може? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Прошу. Прошу. 

 

БРЕХТ М.О. Доброго дня. Вибачте, трошки не готувалася. 

Насправді дуже щиро вам дякую – це по-справжньому важливо. Ми зі 

своєї сторони намагаємося і збираємо підписи на петицію також про 

присвоєння батьку Героя України. І, знаєте, нам, і мені, і, впевнена, татові 

було би дуже приємно розуміти, що настільки велика кількість людей стоїть 

за нього пліч-о-пліч і що всі справді настільки вдячні йому, що готові цього 

домогтися заради нього. І тому я вам ще раз дуже щиро дякую, що 

продовжуєте його роботу. Це для мене надзвичайно важливо. Тому що я 

знаю, скільки він часу на це виділяв і тому приємно бачити, що пам'ятають, і 

роблять все заради цього.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам.  

Ви точно можете гордитися своїм батьком і в нього дуже гарна і 

розумна дочка, вам теж успіхів. І ми зі своєї сторони зробимо все, щоб цей 

процес закінчився результативно. Міністерство тільки що включалося.  



Міністерство тільки що включалося, що воно вже запустило цей процес. 

Добре. 

Нехай міністерство вже як запустило так запустило. Через 2 тижні 

робимо перевірку статусу, якщо потрібно, тоді підкріплюємо нашим. Якщо 

воно все швидко рухається, то мені не важливо, щоб саме я був автором. 

Якщо воно швидко рухається, нехай воно швидше рухається і там тоді, 

сподіваюся, що буде швидкий результат.  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Пане Андрію, так проголосуйте зараз просто це 

звернення. Якщо до наступного засідання Верховної Ради міністерство вже 

вирішить питання, окей, якщо ні, то ми будемо відразу виносити до зали у 

дуже швидкому порядку, я думаю, це буде справедливо.  

І, пані Марія, від мене особисто щирі співчуття.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. …піднімати руку, щоб у нас був порядок, бо зараз всі 

одночасно, коли говорять, це… 

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Я тримала руку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ви знаєте, коли у нас засідання наступної Верховної 

Ради, щоб я тут в ефірі не говорив зайвого. До наступного засідання 

Верховної Ради воно точно не буде вирішено. Тому що воно через один 

робочий день вже, якщо ми так про це говоримо. Для чого ми… Ми зараз…  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Наступний пленарний тиждень у нас не через один 

робочий день. Тому якраз до того може вирішитися питання міністерством, 

коли у нас стандартно слухаються ці питання. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Наступне пленарне засідання у нас через один 

робочий день, ви ж це знаєте. Давайте, і міністерство сказало, попросило, що 

воно рухається швидко і, якби… У нас будуть якісь… Хотілося, щоб ми 

досягнули результату тут, щоб все було зроблено швидко. Тому давайте їм 

дамо трошки часу. Ми ж можемо їм дати хоча б тиждень часу, можемо. Це ж 

не є щось таке, що робиться за один день. 

Колеги, я пропоную сьогодні одне питання порядку денного – цей 

законопроект. Я вам всім обіцяю, що давайте… Сьогодні у нас яке є? Давайте 

беремо перший тиждень лютого, перший тиждень лютого беремо, якщо у нас 

до кінця першого тижня лютого не відбувається, то ми перед 10 числом на 

комітеті маємо це питання ще раз розглянути. Нормальний компроміс? 

Перед 10 числом, якщо воно за 10 днів якось вирішиться, будемо 

бачити. Якщо ні, то ми перед 10 числом тоді його розглянемо. Я ж завжди 

хочу знайти компроміс, щоб і позиція міністерства була, і ми всі. Мені 

здається, що нормально. Давайте тоді так, тоді сьогодні залишаємо одне 

питання і прошу підтримати відповідний порядок денний.  

Бондар Михайло Леонтійович. 

 

БОНДАР М.Л. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Волинець Михайло Якович. 

 

ВОЛИНЕЦЬ М.Я. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Герус – за. 

Горобець Олександр Сергійович. 

 

ГОРОБЕЦЬ О.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Жупанин Андрій Вікторович. 



Іоффе Юлій Якович. 

 

ІОФФЕ Ю.Я. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Камельчук Юрій Олександрович. 

Кісільов Ігор Петрович.  

Кіт Андрій Богданович. 

 

КІТ А.Б. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кіт Андрій Богданович – за. 

Козир Сергій В'ячеславович. 

 

КОЗИР С.В. Козир – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Костюх Анатолій Вячеславович. 

 

КОСТЮХ А.В. Костюх – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кучеренко Олексій Юрійович. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Мені соромно про це казати, але в Законі про ринок 

електроенергії визначено надзвичайний стан в енергосистемі і не визначений 

абсолютно надзвичайний стан в енергетиці країни.  

Я утримуюсь від вашого порядку денного. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Утримався. Зрозуміло. Дякую. 

Красов Олексій Ігорович. 

 

КРАСОВ О.І. Я – за. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Далі в мене абревіатура... 

 

_______________. Андрій Михайлович, я у WhatsApp надіслав список. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Надіслали. Зараз, секундочку, я відкрию. 

 

ГРИБ В.О. Андрій Михайлович, мабуть, поки...  

 

НАГОРНЯК С.В. Нагорняк – за. 

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Почекайте, почекайте. 

Мулик Роман Миронович. Немає.  

 

МУЛИК Р.М. Мулик – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре, є.  

Нагорняк Сергій Володимирович. 

 

ГРИБ В.О. Він же сказав, що він – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Понял. 

Пивоваров Євген Павлович. 

 

ПИВОВАРОВ Є.П. За. Присутній. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Семінський Олег Валерійович.  

 

СЕМІНСЬКИЙ О.В. За. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Скороход Анна Костянтинівна.  

 

СКОРОХОД А.К. Я підтримую Олега Юрійовича, бо, дійсно, дуже 

жахлива ситуація, а ми нічого не робимо. Тому я утримуюся. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Олексія Юрійовича мається на увазі. 

 

СКОРОХОД А.К. Олексія Юрійовича, да. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Совсун Інна Романівна. 

 

СОВСУН І.Р. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Хлапук Максим Миколайович. 

 

 

ХЛАПУК М.М. Хлапук – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шаповалов Юрій Анатолійович. 

 

ШАПОВАЛОВ Ю.А. Шаповалов – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юнаков Іван Сергійович. 

 

ЮНАКОВ І.С. Юнаков присутній. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юрченко Олександр Миколайович. Юрченко 

Олександр Миколайович.  

Гриб Вікторія Олександрівна. 

 

ЮРЧЕНКО О.М. Юрченко – утримався, Андрій Михайлович. Дякую. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Гриб Вікторія Олександрівна. 

 

ГРИБ В.О. Андрій Михайлович, я дякую, що ви мене на закуску 

залишили, не по списку,  але мені здається, то ви не дарма зробили.  

Я голосую за порядок денний, тому що вважаю, що цей проект Закону 

про інфраструктурні проекти у сфері енергетики, які становлять суспільний 

інтерес, нам необхідно розглянути ще раз. Ми вже декілька разів його 

розглядали, виносили в зал, але щось в нас постійно не виходить. 

Але я хочу погодитися з колегами, які говорять, що нам необхідно все 

ж таки розглядати і інші питання, що сьогодні відбувається в енергетиці, 

надзвичайний стан – це, ми ж розуміємо, ситуація надзвичайна. Тому тут 

необхідно подивитися, що ми можемо зробити, чим ми можемо допомогти.  

Я також підтримую ідею запросити Міністерство енергетики, пана 

Шмигаля для того, щоб ми проговорили всі ті питання болючі, які сьогодні 

існують. Тому що те, що відбувається зараз в Києві, і ті звернення, які ми 

отримуємо від громадян і, до речі, не тільки в Києві, а також в Дніпрі, в 

Одесі, в Харкові, я вважаю, що, можливо, і необхідно приймати деякі зміни в 

законодавстві, пов'язані з тим, що, наприклад, в нас на сьогодні когенераційні 

установки для того, щоб їх тільки підключити, це потрібно витрачати дуже 

багато часу і не тільки часу, а отримувати там ліцензії і таке інше. 

То я дуже попрошу вас, щоб ми вже призначили дату наступного 

засідання комітету, де ми зможемо підняти всі ті питання, де ми зможемо 

проговорити питання з Міністерством енергетики, щоб вони також 

підготувалися саме по надзвичайному стану, що сьогодні відбувається, що 

необхідно робити, щоб ми терміново рухалися вперед. 

І з приводу, до речі, НКРЕКП я хочу тут підтримати Олексія 

Юрійовича, я вважаю, що нам необхідно ці питання все ж таки забрати в наш 

комітет, тому що ТСК – це зрозуміло, вони мають право піднімати питання, 

але якщо існують якісь питання, то мені здається, що профільний комітет 



повинен вирішувати ці питання. Я дуже добре пам'ятаю, коли ви сказали 

фразу, з якою, до речі, я погодилася, що нам не подобається, коли профільні 

питання нашого комітету піднімають на  інших комітетах або ТСК, а ми про 

це нічого не знаємо.  

Тому дуже прошу зараз по цих питаннях також, щоб ми вже 

призначили дату, щоб ми запросили міністра енергетики. Якщо необхідно 

запросити представників НКРЕКП, то давайте це також зробимо, бо нам 

треба рухатись вперед. На превеликий жаль, часу в нас немає. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре, Вікторіє Олександрівно. 

Тепер давайте дам вам відповідь. Я ніколи не говорив, що я проти того, 

щоб наші профільні питання піднімали, тим більше, на ТСК. Я казав, що 

коли наші питання приймають у вигляді правок… 

 

ГРИБ В.О. Так-так. Я погоджуюся з вами. Це не в конфлікт. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Секундочку.  

 

ГРИБ В.О. Це просто, щоб ми працювали далі.   

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторіє Олександрівно, я ж вас слухав і ні разу не 

перебивав, якщо ви зауважили. Я не представляю, як це питання можна 

забрати з ТСК, це я цитую. Як його забрати, я не знаю. Тому головне, щоб 

ТСК не приймала правки до тих законів, які є в нашому предметі відання. А 

вони цього точно не зроблять, бо вони цього не  можуть зробити.   

Тепер стосовно там по НКРЕКП, можемо запросити, не бачу тут 

проблем. А от по міністерству не те що можемо, а ми це й плануємо зробити, 

щоб прийшов міністр і представив всіх своїх заступників. Але єдине тільки 

погодьтеся, що, мабуть, зараз, сьогодні, це ж якби не той формат, коли 



більшість людей сьогодні не в Києві,  щоб він онлайн  знайомив нас зі своїми 

міністрами. Мені здається, краще тоді, коли ми будемо в Києві, це робити.  

Але якщо ви наполягаєте, ми можемо прямо на понеділок зібрати 

комітет, щоб він нас по телевізору познайомив зі своїми заступниками. Я 

просто думав, що це краще зробити, коли ми всі будемо вживу бачити, щоб 

ми вживу могли поспілкуватися там, я не знаю, контактами обмінятися, 

питання якісь задати і взагалі навіть там двосторонні комунікації налагодити. 

Але в плані так і є, щоб міністр прийшов зі всіма своїми заступниками і 

познайомив нас зі своєю командою. Бо його ми більш-менш знаємо, а його 

команду щоб ми також добре знали. Тому так от. Але якщо ви хочете, щоб 

ми це зробили скоріше онлайн, ми можемо зробити скоріше онлайн. Як 

скажете. 

 

ГРИБ В.О. Ні. Я вважаю,  ви абсолютно праві в тому, що нам краще це 

зробити вживу, бо, можливо, деякі питання саме з приводу надзвичайного 

стану в енергетиці все ж таки, можливо, онлайн і не треба вирішувати, це 

треба проговорити тут вже офлайн. Я тільки за те, щоб ми надали їм 

можливість і надали вже питання якісь конкретні, щоб це було не тільки 

знайомство, тому що знайомство – це зрозуміло, це необхідно робити, щоб 

ми далі працювали. Але питання з приводу надзвичайного стану і ті питання, 

які сьогодні піднімають і кияни, і всі інші, нам потрібно вже від них 

отримати відповідь, можливо, до речі, і міського голову Києва ми можемо 

запросити, щоб, знаєте, не було такого, що один на одного будуть говорити: 

той винен, той винен.  

Нам не потрібно шукати винних, нам необхідно зараз знайти алгоритм 

дій, що нам треба робити, щоб допомогти в ситуації. Я просто, знаєте, чого 

боюся? Зараз у нас буде ще холодніше, чим було. Якщо нічого не робити, то 

будемо точно евакуйовувати Київ. Дякую.  

Ще раз, я не хотіла сказати, що ви тоді говорили, що, там, приймають 

рішення, розглядають, не розглядають. На ТСК вони можуть розглядати все, 



що завгодно, це сто відсотків. Ми не можемо це забрати у них. Але нам 

потрібно також, якщо там є якісь питання, як профільному комітету просто 

розглянути ті питання і прийняти рішення. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую вам, Вікторія Олександрівна.      

Дійсно, у нас була ідея, і з Андрієм Богдановичем обговорювали, щоб 

провести засідання комітету спільно з київським міським головою, його 

командою. Андрій Богданович, ви на зв'язку з нами?  

 

КІТ А.Б. Так, так, я на зв'язку. Була така ініціатива і голова дав згоду, 

він готовий до цього.  

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Єдине що, ну, по-перше, ми маємо розуміти, що як 

законодавчий орган ми не можемо вирішити щось, таке щось зробити, щоб, 

там, у понеділок-вівторок стало краще. Ми розуміємо, ми приймаємо закони, 

закони поки імплементуються, іноді треба вторинне законодавство. Ми 

хочемо покращити ситуацію законами на пів року наперед, на рік наперед. 

Але, безумовно, ми маємо тримати руку на пульсі.  

Єдине що, так само від київської мерії поступив меседж, що вони зараз 

дуже зайняті, тому що кожен день там на об'єктах, теж не хочеться людей 

якби відволікати від того, що вони контролюють чи займаються цими 

різними ремонтними роботами. Тому вони попросили хоча би тиждень, дайте 

нам тиждень, щоб ми якось позапускали це тепло, і потім ми разом 

проаналізуємо, що відбулося, і разом проаналізуємо, що треба зробити, що 

треба змінити вже на підставі аналізу фактів, може, помилок, може, досвіду, 

що варто зробити, щоб наступної зими такі ризики були набагато менші. 

Тому і з київським міським головою за ініціативи Андрія Богдановича у нас 

планується  або зустріч, або засідання комітету, мабуть, скоріше засідання 

комітету це варто, щоб було. Ось так от.  



Тому з міністром і його командою вживу. З київським міським 

головою, Андрій Богданович, ви це питання піднімали, будь ласка, 

запропонуйте варіант, коли буде зручно йому і нам, можливо, коли у нас 

буде пленарний тиждень, то середа – ми в комітеті з Прем'єром, а там в 

четвер ми можемо поїхати кудись, виїзне засідання у місті Києві на якийсь 

об'єкт до мерії. 

Андрій Богданович, запропонуйте якийсь варіант. 

 

КІТ А.Б. Я підтримую під час пленарного засідання, щоб колеги, які в 

регіонах, щоб могли приїхати, так мудріше, через тиждень. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добро. Дякую. 

 

КІТ А.Б. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивіться, у нас є… (Не чути) цей про 

інфраструктурні проєкти спільного, взаємного інтересу. Я скажу коротко, цей 

законопроект, він там не про ринок, не про економіку, ні про що, це 

законопроект по суті, що можуть бути такі спільні проєкти і ці спільні 

проєкти можуть фінансуватися Європейським Союзом. Хто ці спільні 

проєкти може робити? Їх може робити або Оператор газотранспортної 

системи, розширюючи наші потужності по транспортуванню газу, за 

європейський кошт, це буде фінансуватися Євросоюзом. І у них вже є один 

проєкт, який нібито навіть пройшов процедуру в Євросоюзі, який десь там 

близько до фінального затвердження. І це так само, цим може користуватися 

Укренерго, бо за європейські кошти можна збудувати якісь нові, знайти 

фінансування, нову лінію електропередач чи щось таке. От по суті це 

законопроект про ці дві компанії і про наші додаткові енергетичні зв'язки з 

Європою, які можуть бути побудовані за європейські гроші. Більше ні для 



кого там: ні для якихось виробників чи трейдерів, чи, я не знаю, дистрибуцій, 

чи генерації української, воно більше ні на кого не впливає. 

Але це такий європейський закон. І з цим європейським законом ми 

можемо отримати затверджені проєкти, європейське фінансування. Я не 

бачу, чесно кажучи, ніяких мінусів у цьому, і я закликаю вас усіх, щоб ви 

також підтримали його, і дай боже, або, не або, а і Оператор газотранспортної 

системи, і Укренерго зможуть збільшити свої зв'язки з європейськими 

країнами за рахунок таких проєктів і європейського фінансування. 

Якщо, можливо, є представник Оператора ГТС, може два слова сказати 

по цьому законопроекту. Чи є у нас представник Оператора газотранспортної 

системи? Тому що вони до нас зверталися з тим, щоб ми його підтримали. Не 

бачу зараз. 

 

ГРИБ В.О. Андрію Михайловичу, але, мені здається, ми можемо 

рухатися вперед, тому що ми вже розглядали цей законопроект. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так. 

 

ГРИБ В.О. Ми його навіть представляли вже на засіданнях груп між 

Європейським Союзом та Україною. Ми обіцяли цей законопроект, вже два 

роки його обіцяємо і все чомусь не можемо прийняти. Я вас дуже прошу, 

колеги, давайте проголосуємо, а потім опрацюємо в залі, щоб люди просто 

були на місці. Мені здається, ніхто не був проти цього законопроекту, а 

просто отака дисципліна була не дуже добра. Тому, давайте, голосуємо, 

рухаємося вперед, щоб, дійсно, не витрачати час.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я з вами згодний.  

Тому я прошу підтримати законопроект в тій редакції, в якій він був 

розісланий. Права колонка справа було вказано. 



 

______________. Андрію Михайловичу!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так.  

 

______________. Андрію Михайловичу, дві секундочки. Я вибачаюсь. 

Ми в правій колонці включили відповідно до статті 15 Закону про комітети 

правки комітетські, які пропонуємо також врахувати. Я назву їх номери для 

стенограми.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Давайте.  

 

______________. 32, 102, 122, 210, 314, 372, 400, 412, 458, 504, 550, 569 

і 1796. На них будується, власне, права колонка.  

І також ще запропоновано частково врахувати правки 207, 208. Це за 

результатами додаткового опрацювання. Це правка Пузійчука і Тимошенко. 

Вона дозволить уточнити положення щодо зобов'язання національного 

компетентного органу оприлюднювати та оновлювати на своєму вебсайті усі 

необхідні порядки, посібник процедур тощо та узгодити процес такого 

оприлюднення з усім масивом законодавства про інформацію, а не лише з 

нормою щодо захисту даних. Прохання з урахуванням цього.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тоді довключити оці правки комітетські, підтримати 

ці правки і підтримати праву колонку, яка була розіслана народним 

депутатам вчора по імейлу, мабуть.  

 

______________. Так, по імейлу. І частково врахувати 207, 208 

поправки ще.  

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. І частково врахувати 207, 208. І підтримати в другому 

читанні. 

 

_______________. В цілому.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бондар Михайло Леонтійович. 

 

БОНДАР М.Л. Я – за. Але залишаю за собою право доповісти на 

фракції і вже в залі фракція буде визначатися, як буде голосувати. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре. 

Михайло Леонтійович, ви ж знаєте, якщо є у фракції якісь питання, то я 

і там ще хтось, ми готові відповісти на всі запитання. 

Волинець Михайло Якович. Волинець Михайло Якович.  

Герус – за.  

Гриб. 

Горобець Олександр Сергійович. Горобець Олександр Сергійович.  

 

ГОРОБЕЦЬ О.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Гриб Вікторія Олександрівна.  

 

ГРИБ В.О. Гриб – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Жупанин Андрій Вікторович. Жупанин Андрій 

Вікторович.  

Іоффе Юлій Якович. 

 

ІОФФЕ Ю.Я. За.  

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Камельчук  Юрій Олександрович. Камельчук Юрій 

Олександрович. 

Кісільов Ігор Петрович.  

Кіт Андрій Богданович. 

 

КІТ А.Б. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Козир Сергій В'ячеславович.  

 

КОЗИР С.В. Козир – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Костюх Анатолій Вячеславович. Костюх Анатолій 

Вячеславович. 

 

КОСТЮХ А.В. За. Костюх – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. Добре.   

Красов Олексій Ігорович. 

 

КРАСОВ О.І. Красов – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кучеренко Олексій Юрійович. Кучеренко Олексій 

Юрійович. 

Мулик Роман Миронович.  

 

МУЛИК Р.М. Мулик – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мулик – за. Добре.   

Нагорняк Сергій Володимирович. Нагорняк Сергій Володимирович. 

Нагорняк. 



Пивоваров Євген Павлович.  

 

ПИВОВАРОВ Є.П. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Семінський Олег Валерійович. 

 

СЕМІНСЬКИЙ О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Скороход Анна Костянтинівна. Скороход Анна 

Костянтинівна. 

Совсун Інна Романівна. Совсун Інна Романівна.  

Хлапук Максим Миколайович.  

 

ХЛАПУК М.М. Хлапук – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шаповалов Юрій Анатолійович.  

 

ШАПОВАЛОВ Ю.А. Шаповалов – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юнаков Іван Сергійович.  

 

ЮНАКОВ І.С. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Юрченко Олександр Миколайович.  

 

ЮРЧЕНКО О.М. Юрченко – за, Андрій Михайлович.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. 

16 – за. Рішення прийнято.  



Спасибі вам за оперативне реагування на засідання комітету і за 

підтримку цього законопроекту. Я сподіваюся, що він найближчим часом 

буде доданий в порядок денний і у нас там буде такий "енергетичний" день, 

буде група енергетичних законопроектів і цей також можна буде додати. 

Тому дуже дякую вам за ефективну роботу над ним. 

І розділ "Різне". У нас, як завжди, у кого є які питання такі загальні, які 

не потребують голосувань вже? З зарплатою шахтарів є якийсь прогрес? 

 

_______________. Якщо можна, пане Андрію?  

Я так до кінця комітету. Ну, тут уже гімн співає. Добре. Я знімаю 

питання. Хай буде. 

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добре. Добре, колеги, тоді дякую вам всім за 

участь… 

 

КРАСОВ О.І. Якщо можна, Андрій Михайлович? Якщо можна ще.  

Олексій Красов. 

Я хочу нагадати, що ми, комітет до того опрацьовував питання різниці 

в тарифах і звернення мерії по правках в законопроекті. І ми сказали, що ми 

винесемо відокремлений комітет, де буде НАК "Нафтогаз" і інші учасники 

ринку, Асоціація міст, асоціація територій. То, будь ласка, давайте ми 

заплануємо цей комітет, можливо, не наступного разу, але через раз, але 

повернутися до цього питання дуже важливо.  

Дякую.  

 

ГРИБ В.О. Андрій Михайлович… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. На пленарному тижні, давайте на пленарному… 

 



ГРИБ В.О. Да, на пленарному тижні. Але, якщо можна, от на цьому, у 

нас же завтра пленарний, я маю на увазі не завтра, а у вівторок, може, у 

вівторок проведемо? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, можна спробувати у вівторок.  

 

ГРИБ В.О. Давайте. Тому що от це, дійсно, питання, яке вкрай 

необхідно провести.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я готовий. Тоді давайте у вівторок, давайте у 

вівторок. Зараз домовляємося. Олег, засідання комітету у вівторок  на 16:00.  

 

_______________. Добре.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. У вівторок на 16:00 і запрошуємо Мінрегіон, 

запрошуємо НАК Нафтогаз, запрошуємо Асоціацію міст і запрошуємо 

Мінфін, бо вони, точно в них буде там своя позиція, щоб ми навіть 

постфактум там не читали і нехай вони зразу будуть присутні, щоб були ці… 

От Нафтогаз, Мінрегіон, Асоціація міст і Мінфін. 

 

_______________. Я прошу вибачення, я хочу нагадати, що там було 

питання накладення мораторію на виконавче провадження по тих місцевих 

радах,  там, де вже є судові позови.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, я пам'ятаю. Тобто ще треба Мін'юст чи не треба? 

 

_______________. Я думаю, що так.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, тоді ще Мін'юст. Тоді ще Мін'юст. 

 



_______________. Пане Андрію, тут вже гімн проспівали. Я два слова. 

Неприємна ситуація, яка виникла, коли йшла дискусія про те, що, коли треба 

проводити комітет, там від одного колеги. Я от, щоб, дійсно, у подальшому 

не виникало питань таких, перші питання міністру, який прийде з своєю 

командою представлятися, коли він був, наприклад, Прем'єр-міністром, вся 

ця справа по Міндічу, яка там виникла. От якраз тяжка ситуація в столиці, в 

інших обласних містах і районних маленьких, і в громадах, хай звернеться 

там до Міндіча, щоб той передав там, і генератори, і установки, і котли, і все. 

Тобто гроші є, він знає цю людину і це за його прем'єрства все відбувалося. 

От моя пропозиція, одне з перших питань.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. На пленарному тижні плануємо запросити, щоб до 

нас прийшов міністр, і ми… У нас завжди демократично, всі можуть взяти 

слово і задати запитання, які хочете. Окей. Добре.  

Тоді всім дякую. Всім спасибі. Якщо ми домовились, значить,  у нас 

засідання комітету у вівторок на 16:00. У вівторок на 16:00, бо, дійсно, ми 

домовлялися про це питання. Дійсно, ми домовлялися про це питання і на 

16:00 у вівторок ми тоді знову зберемося на комітеті. 

Всім дякую. До побачення.   


